
i-Coach este un proiect Erasmus+ de 36 de luni care urmărește să ofere IMM-urilor

abilitățile și competențele necesare pentru a sprijini implementarea programelor de

stagiu de succes printr-un curs de formare și o metodologie inovatoare. Proiectul se

străduiește, de asemenea, să stimuleze rentabilitatea investiției pentru a permite

companiilor mici să beneficieze de învățarea la locul de muncă (WBL) și de stagiari

individuali, sau să-i integreze cu succes în mediul lor de lucru.

• Crearea unui nou profil ocupațional și anume i -Coach Expert pentru a sprijini afacerile în

oferirea de oportunități de stagii de calitate

• Oferirea unei abordări inovatoare pentru îmbunătățirea mentalității și a abilităților grupurilor

țintă cu privire la managementul stagiului/uceniciei

• Promovarea WBL prin asigurarea suportului pedagogic pentru muncă și conditii de învățare.

NEWSLETTER nr. 1 - IUNIE 2022

INFORMATII GENERALE

OBIECTIVELE PRINCIPALE

PROIECT NR. 2021-1-BG01-KA220-VET-000033358



KICK-OFF MEETING

Urmareste-ne pentru noutati!

www.icoachproject.eu
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Continutul prezentului material reprezinta responsabilitatea exclusiva a autorilor, iar Agentia Nationala si Comisia Europeana

nu sunt responsabile pentru modul in care va fi folosit continutul informatiei.

Activitățile i-Coach sunt implementate de un consorțiu compus din 7 organizații

partenere din 6 țări europene diferite: Bulgaria, Belgia, Italia, Cipru, Spania și

România.

Pe 8 iunie 2022, Consorțiul proiectului i-Coach a organizat prima întâlnire

transnațională organizată de Business Innovation Center Innobridge în Ruse,

Bulgaria.

Faceti cunostinta cu partnerii!
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@icoachproject.eu

Partenerii au avut ocazia să discute

principalele obiective ale proiectului,

activitățile generale și să stabilească

pașii inițiali către implementarea

acestuia. De asemenea, partenerii au

prezentat rezultatele studiului și focus

grupurilor cu experți, menite să

identifice principalele obstacole, bune

practici și oportunități în

implementarea programelor de

stagiu/mentorat.
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